
Referat fra UU-møde den 3. juni 2024 

 
Til stede: Helle, Lars og Julie 

Afbud: - 

Sted: Skype videomøde 

Formål: Planlægning af Trelde Næs 

 

Referent: Julie  

 

Der var oprindelig opsat et møde mellem UU og næstformanden omkring arbejdsgange og 

samarbejdet i UU. Dette blev dog aflyst kort tid før start.  

 

Henrik valgte samme dag at trække sig fra UU. Tak til Henrik for hans arbejde i UU. 

 

Der blev i stedet afholdt et videomøde mellem det resterende UU bestående af Lars, Helle og Julie, 

hvor vi fortsatte planlægningen af vores klubudstilling på Trelde Næs Camping.  

 

 

Planlægning af program:  

- Fredag: 

• Opsætning af ringe osv.: kl. 11 

• Teltopsætning: kl. 16 

• Get-together: umiddelbart efter teltopsætningen 

- Lørdag:  

• Start kl. 9 

• I frokostpausen afholder vi Barn & Hund samt Joanna/AKT laver en opvisning 

• Efter pausen dømmes de resterende klasser 

• Veteranparaden afholdes lige inden finalerne 

• Finaler køre som vi plejer 

• Juniorhandling efter bedste tæve 

• Derefter dømmes bedste Junior, bedste Veteran + BIR/BIM 

 

- Der skal afhentes ting i Boxit, hvilket Lars og Julie gør fredag formiddag.  

• To mindre og to store pavilloner  

• Kæder til ringene 

• Dommertelt 

• Fortelt 

 

Elev:  

- Begge dage er der én elev på (samme person), som gerne vil gå ved begge dommere. Helle 

hører ham ad, om han evt. vil skifte ring i pausen, så han kan gå på begge køn. Ellers så er det 

godkendt ved DKK, at han blot går på det ene køn.  

 

 



Seniorhandling:  

- Sidste år blev der meget hurtigt arrangeret seniorhandling på Hasmark, hvilket vi gerne vil 

gøre igen, men denne gang lidt mere planlagt.  

- Vi snakkede derfor om følgende:  

• Handlingen skal foregå med en Berner Sennen 

• Tilmeldingen er på dagen til 75,- kr. 

• Vi finder nogle præmier/rosetter vinderen/vinderne 

• Skal være inden finalerne og efter veteranparaden 

 

Præmier:  

- Vi spørger Falke fra Bernershoppen, om han har lyst til at sponsorere en gave til fx Bedste 

Baby og Bedste Hvalp 

- Vi bestiller en pokal til 1. vinderen i hver klasse 

- Derudover snakkede vi om, hvem der skulle modtage sponsorgaver fra Royal Canin. 

 

Yderligere info 

- I servicebygningen er det muligt at bestille en morgenmad to-go 

- Café Trelde Næs tilbyder både frokost og aftensmad 

 

Helle sørger for:  

- Duge og servietter til fællesspisningen 

- Pokaler bliver sendt til Helle 

- Laver kataloger. Prisen bliver på 35,- kr.  

- Medbringer diverse ting fra sidste udstilling til Julie på fællesmødet 

 

Det er ikke fordi Lars og Julie ikke skal sørge for noget i forbindelse med udstillingen, men dette er 

aftalt tidligere, og ellers er det mange af de andre opgaver, som vi normalt er sat på til at udføre, som 

fx afhentning af dommere og bestilling af rosetter. 

 

Vi vil løbende holde os i kontakt med hinanden via messenger-gruppen, hvis der opstår noget, som 

skal planlægges. For nu er der ikke planlagt et UU-møde i fremtiden.   

 


